

Автор: Administrator

01.03.2013 22:24 -

---



Haro Bikes Corporation – компания, основное производство которой расположено в Соединенных Штатах, специализирующаяся на производстве BMX и горных велосипедов. Фирма начала свою работу еще в 1978 году, ее основателем стал Боб Харо. Свою трудовую деятельность Харо начал с того, что делал таблички для велосипедов BMX, которые участвовали в гонках и им нужны были номера для стартовых позиций. Таблички эти он делал прямо у себя дома. Боб не ожидал, что на его таблички будет такой огромный спрос, в один прекрасный момент он понял, что не может совладать с потоком заказов, которые буквально лились рекой. И уже в 1980 году им была создана фирма, которая изначально носила название Haro Designs. Фирма располагалась в калифорнийском городке Торренс. Пока бизнес набирал обороты и увеличивался, сам Боб ездил от одного штата к другому с рекламой весьма необычного для такого времени вида велосипедного спорта, как BMX-фристайл. В общем-то в итоге, Боб Харо стал называться «отцом» BMX-фристайла. В 80-е годы прошлого столетия его компания стала необычайно популярной и заслугой тому стали интенсивные продажи и реклама в самой Америке и за рубежом.

Главной идеей разработчиков, работающих в компании Haro, является разработка оптимальных велосипедных конструкций, которые позволили бы предпочесть именно эту марку ведущими спортсменами во всем мире. В общем-то, именно так и происходит. В свою очередь это подтверждает то, что данный бренд является лучшим среди BMX производителей. Несомненно, все велосипеды данной марки в классе BMX достойны того, чтобы их выбрать. Однако компания, стоит заметить, производит и другие типы велосипедов, и все они отвечают высоким стандартам в своем классе. К примеру, горные велосипеды этого бренда также востребованы на современном рынке, райдеры всех степеней подготовки предпочитают именно эти велосипеды, говоря о их надежности и высоком качестве.

В арсенале разработок компании в классе BMX велосипедов представлено большое разнообразие моделей. К примеру Haro All Mountain – это велосипеды, на которых можно кататься практически в любом стиле, даже во фрирайде и даунхиле. А вот Haro Freeride – это исключительно даунхильные и фрирайдные байки. Еще одна примечательная модель Haro Dirt jump / Urban – разработана специально для прыжков и трюков.